



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

Broj: 11-360-4677-135-2022
Zagreb, 28. lipnja 2022.

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
I ODRŽIVOG RAZVOJA
Izv.prof. dr.sc. Davor Filipović,
ministar
Ul. grada Vukovara 78
10000 ZAGREB
ministar@mingor.hr

Predmet: Prijedlozi za proširenje mjera potpore obrtništvu i gospodarstvu stalnog povećanja cijena energenata, dostavlja se

Poštovani ministre, g. Filipović,

Mjere Vlade Republike Hrvatske za ublažavanje rasta cijena energenata u trenutku kada su donesene predstavljale su sveobuhvatno rješenje kojim se nastojalo ublažiti poteškoće za gospodarstvo i građanstvo. Međutim, svjedoci smo stalnog povećanja cijena energenata na tržištu što za obrtnike i gospodarstvo, čak i uz predviđene mjere i dalje znači veliko povećanje ulaznih troškova, čime cjelokupno poslovanje postaje ugroženo. Pitanje koje obrtnici svakodnevno postavljaju Hrvatskoj obrtničkoj komori je pitanje opstanka u okolnostima u kojima se krizi ne nazire kraj.

Stoga predlažemo Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, razmotriti i predložiti Vladi dopunski paket mjera kojima bi se pojačala pomoć obrtnicima.

Smatramo kako bi najznačajniji potez u području potrošnje električne energije bio razvrstati obrtnike kao najmanje gospodarske subjekte koji posluju kao fizička osoba u istu kategoriju s kućanstvima. Uzimajući u obzir vrstu djelatnosti i opseg potrošnje energije, najveći dio njih zapravo se ne razlikuje od ostalih potrošača u toj kategoriji. Primjerice, sve obrtnike s potrošnjom električne energije koja ne prelazi 0,5 GWh godišnje trebalo bi razvrstati u kategoriju kućanstava.

Nadalje, predlažemo za sve uvesti mjere u obliku subvencija od najmanje 60% cijene električne energije. Osim toga, uz mjere za prirodni plin nužno je dodati iste mjere i za obrtnike koji koriste ukapljeni plin (iz posebnih cisterni odnosno plinskih boca) jer prirodni plin nije dostupan na cijelom području RH.

Ponavljamo i prijedlog da se veći dio sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, kao i višegodišnjeg Operativnog plana usmjeri za investicije u obnovljive izvore energije u gospodarstvu.

Na raspolaganju smo za dodatne konzultacije i pojašnjenja.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec